



GMINA ZĄBKOWICE ŚLĄSKIE
ul. 1 Maja 15 | 57-200 Ząbkowice Śląskie
Regon: 890718461; NIP: 887-16-35-243
e-mail: zamowienia.publiczne@zabkowiceslaskie.pl

Ząbkowice Śląskie, dnia M.10.2021 r.

ZP.271.23.2021

GMINA Ząbkowice Śląskie
ul. 1 Maja 15
57-200 Ząbkowice Śląskie

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW,
KTÓRZY POBRALI SWZ

Dotyczy postępowania o wartości poniżej kwot określonych na podstawie art. 3 ustawy Pzp. pn. „Świadczenie usług pocztowych dla Urzędu Miejskiego w Ząbkowicach Śląskich”

Zamawiający, działając zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 19 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 tj. ze zm.) informuje, że wpłynęły pytania do ww. postępowania. Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1:

Czy wyrażacie Państwo zgodę na przesłanie poniższego zapytania do firmy DHL Express (Poland) Sp. z o.o., firmy świadczącej ekspresowe usługi międzynarodowe?

Odpowiedź:

Zamawiający w części V SWZ określił warunki udziału Wykonawców w postępowaniu. W ust. 1 pkt 2 lit. b) części V SWZ Zamawiający określił, że w zakresie uprawnień do prowadzenia określonej działalności gospodarczej lub zawodowej wymaga, aby Wykonawca został wpisany do rejestru operatorów pocztowych zgodnie z art. 6 ustawy z dnia 23 listopada 2012 r. Prawo pocztowe (Dz. U. z 2020 r. poz. 1041 tj. ze zm.). Każdy Wykonawca spełniający ten warunek oraz niepodlegający wykluczeniu na podstawie art. 108 ust. 1 ustawy Pzp. może wziąć udział w niniejszym postępowaniu.

Pytanie 2:

Jaki jest podział przesyłek międzynarodowych na drogowe i lotnicze w skali miesiąca?

Odpowiedź:

Zamawiający nie stosuje podziału w zakresie przesyłek międzynarodowych. Wielkość w/w usługi nie przekracza 10 przesyłek w skali miesiąca.

Pytanie 3:

Czy nie spełnienie jakiegokolwiek warunku dyskwalifikuje z zapytania ofertowego?

Odpowiedź:

Niniejsze postępowanie prowadzone jest w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy Pzp. Zamawiający opisał przedmiot zamówienia jasno i precyzyjnie. Zgodnie z art. 226 ustawy Pzp. jeżeli treść oferty jest niezgodna z przepisami ustawy, bądź warunkami zamówienia podlega odrzuceniu.

Zamawiający informuje, iż ww. odpowiedzi przekazane Wykonawcom stanowią integralną część dokumentacji powyższego postępowania i wiążą wszystkich Wykonawców.

[Handwritten signature]

Zatwierdzam:

Z up. B. Ministra

[Handwritten signature]
Sekretarz Gminy

.....
Kierownik Zamawiającego

